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Celkem 92 zaměstnavatelů a personálních agentur na jednom místě nabízelo rekordnímu 
počtu návštěvníků veletrhu více než 1 200 volných pracovních míst. Třetí ročník veletrhu 
se konal od 30. března do 1. dubna 2010 na výstavišti v pražských Holešovicích. První 
den přišlo 5 500 návštěvníků. Druhý den organizátoři zaznamenali 8 000 a poslední den 
5 000 zájemců o práci.  Oproti loňskému roku to je o 3 500 návštěvníků více.  
 
Informace o práci v zahraničí návštěvníkům poskytovali zástupci Evropských služeb 
zaměstnanosti (EURES) z České republiky a z dalších 14 evropských zemí. Rovněž se zde 
prezentoval Evropský sociální fond (ESF). K dispozici na výstavišti byli také představitelé 
úřadů práce a Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV), které nad akcí převzalo 
záštitu společně s Asociací poskytovatelů personálních služeb. 
 
V rámci veletrhu se návštěvníci mohli zúčastnit celkem 42 seminářů a prezentací, které jim 
mimo jiné měly ukázat, jak se mohou uplatnit na trhu práce a uspět v přijímacím řízení. 
Kromě osobních konzultací s vystavovateli mohli využívat databáze pro vyhledávání 
volných pracovních míst a odnést si řadu informačních materiálů. To vše zcela zdarma. 
Vystavovatelé si letos nejvíce cenili lepší připravenosti uchazečů o zaměstnání a jejich 
vysokého počtu. Více o náplni veletrhu si můžete přečíst na 
http://www.mpsv.cz/files/clanky/8515/26032010.pdf. 
 
Veletrh slavnostně zahájili ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka a ředitel projektu 
Markus Klos. Ministr vyzdvihl mezinárodní rozměr akce a ocenil snahu organizátorů 
pomoci lidem bez zaměstnání najít práci v době, kdy Česká republika bojuje s vysokou 
nezaměstnaností. Cílem veletrhu bylo podpořit mobilitu práce nejen v České republice ale 
i v Evropě, a tím mimo jiné přispět ke snížení míry nezaměstnanosti. Více o zahájení 
veletrhu naleznete na http://www.mpsv.cz/files/clanky/8540/30032010.pdf. 
 
Pražským veletrhem JOBDAYS letos nekončí. Následovat budou podobné akce menších 
rozměrů. Už 20. dubna JOBDAYS odstartují v Českých Budějovicích, 29. až 30. září  
budou pokračovat v Ostravě, 13. až 14. října opět v Praze a 21. až 23. října v Liberci. 
 
Akci pořádal EURES ve spolupráci se společností Jobsinprague.cz. Následující ročník 
JOBDAYS by se měl konat v dubnu 2011.  Další informace o EURES a JOBDAYS 2010 
najdete na http://www.eures.cz a http://www.jobdays.cz. 
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